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Esercizio 1

Si calcoli il limite

lim
x→0

x2 sin(3x)

tgx − x
.

Risultato:

Calcoli:

1



Esercizio 2

Si disegni (qualitativamente) il grafico della funzione

f(x) = (x2
− 3x)ex .

In particolare, si determinino gli asintoti e si studino crescenza/decrescenza e convessità/concavità.
Si determini inoltre il massimo assoluto e il minimo assoluto di f(x) nell’intervallo [−1, 2].

Punti e valori di massimo e minimo:

Calcoli:
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Esercizio 3

Si calcoli l’integrale
∫

1

0

x2e−x dx .

Risposta:

Calcoli:
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Esercizio 4

Si determini la soluzione del problema di Cauchy







y′′(x) − 2y′(x) + 2y(x) = 2x

y(0) = 0
y′(0) = 1 .

Risposta:

Calcoli:
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